CIIMCOK 3AJTAY, KOTOPBIE HEOBXO/IMMO YMETD PEIITATD JUUIA

HOJYYEHMUSA 3AYETA 11O KYPCY "THOPEPEHIIMAJIBHBIE YPABHEHUSA"

Pemuts YPaBHCHUA (SaHI/IcaTB 0611_[66 peUICHUC U PCIICHUC 3aJa1UU C JOIMMOJIHUTCIIbHBIMU YCIIOBUSAMU,

€CJIM 3TO HEOOXOIMMO):

1.

2.

10.

11.

12.

13.

y'=cos(X—Y)

y' = 4x+2y-1

y2 + X2y! — ny!

Xy -y=xtg?
X

(x=y)dx+(x+y)dy=0
X—y—-1+(y—-x+2)y'=0

(2Xx—4y+6)dx+(x+y—-3)dy=0

xy' =2y =2x*
y'+y-tg X =sec X

y(0)=1

y = X(y'—Xcos X)
y(H=0
(x+y*)dy = ydx
(2e =x)y' =1

y'+2y=y’e

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.
22.

23.

24.

25.
26.

xydy = (y* + x)dx
(x— yz) y' =1
y(0)=0

2
y |y

2(x—y*)dy = ydx

xy' —2x% [y =4y

2xydx + (x> —y*)dy =0

de+(y3 +Inx)dy =0

X

(1+y?sin2X)dx = (2y cos” X) dy
(X>+y>+X)dx+ydy =0

ydx — xdy = 2x’ tgldx
X

y(x+y)dx+(xy+1)dy=0
X = yl3 + yl

y — yr2 +2y!3

HccnenoBaTh 0COOEHHOCTH CeMEICTBA pelieHni ypaBHeHu. [1ocTponTh rpaduku HHTETpaIbHBIX

KPUBBIX (CXEMaTUYHO):

27.

28.
29.

(y') =4y’ (1-y)

Y2 HXy =Yy + Xy
y:Xyr_yfz

30.

31.

y=2xy'+y* (¥

y2+y!2:1



Pemntes ypaBHeHus:

32, y"=2yy 35.
33. vy +1= y’2 37.
34, xy"=y"-xy" 38.

35 nyﬂ _ Xy!Z — yy!

Pemnts ypaBHeHus (3anucath olliee pelieHre U pelieHne 3a/1a4u ¢ JOMOJHUTEIbHBIMU YCIOBUSIMH,

€CJIM 3TO HEOOXOIUMO):

39.  y"+y=4sinx 45.
y(0)=0, y(z)=0
40. y'+2y' -3y =x’e* 46.
41. y"-3y'+2y=XcosX 47.
42.  y"—4y'+8y =e"* +sin2X 48.
43.  y"-9y=ecosX 49.
y(0)=1, y(1)=0
44, y"+y=xsinX
y() =1 y(0)=0

Pemnths ypaBHEHHSI METOJIOM BapHaIluy MOCTOSIHHOM

5. X 52.
y'=2y'+y=—
X
51.
y'+3y +2y=—
e +1

Pemuts ypaBHeHus Ditniepa:

53. xzy"—xy’-|-y:8x3 55.

54 xX’y"—2xy=6Inx 56.

Xyy"=y'(y+Y')
X3y”:(y_xyr)(y_xy1_x)

4

4X2y3yﬂ — X2 _ y

y'+4y' +4y = xe™

y" =5y’ =3%* +sin 5X
y"+4y =2tgx
y"—2y'+y=6xe"

y'+2y'+2y=e"cosX

14

sin X

X*y" -2y =sinln X

(x—2)2 y'=3(x-2)y' +4y=x

Pemuts cucteMnl ypaBHeHI/II\/'I (SaHI/IcaTL O6H_I€e PCIICHUEC U PCUICHUC 3aa4u C JOTTOJIHUTCIIbHBIMU

YCJIOBHSIMH, €CJIM 3TO HEOOXOIUMO):

57. X = 2X-y+2z 62.
y = X+2z (A=1 A;==i)
7 = -2X+y-z

4x+y—e”
y —2X

fh



58.

59.

60.

61.

67.

68.

69.

—
< X
[

X—y+z
X+y-—z2
-y+2z

(ﬂ'l =2, 12,3 =1)

2X—-y—-1
3x-2y-3z (4 =0,
27—-X+Y

22,3 =1)

y—2z—-X
4x+y
2X+y—-12

4 =1 42,3 =-1)

3X+2y+4e™
X+ 2y

[Moctpouts pyukuuro Komru u 3anucarb

C €ec IOMOIIBIO o0IIEee pEeICHUC

ypaBHEHUS

y(4) + yrr =X

[TocTpouts pynkiuio Komu u 3anucarts

C €€ IIOMOIIBIO 061_[166 peuieHue

ypaBHEHUs

[TocTponts Matpuny Komm u 3anucare ¢ 75.

y(4) _ ylr — X2

€€ MOMOUIBIO PEIICHUE HaYalIbHOU

3aJa4du AJ1s1 CUCTCMbI

e

X=2y+1
X—y

X(0)=0
y(0)=1

63.

64.

65.

66.

73.

74.

X = 2x+y+e'
y = -2x+2t
2X—-Yy x(0)=1

y—-2x+18t y(0)=2

— — — —
< X
[

X = X-—-Yy+2sint
y = 2x-y

X = 2y—-x+1

y = 3y-2X

Haiitu nonosxeHus paBHOBeCHs
CHUCTEMBI, ONIPEACIIUTh UX TUI U
UCCIIEI0BaTh yCTOHUUBOCTS (110

MEPBOMY MPUOIMKEHHIO)

{x = 2n/x-2y
y =

Xy —1

Haiiti nosioxxeHust paBHOBECHS
CHUCTEMBI, ONPEACIIUTh UX TUI U
UCCIIEI0BaTh YCTOMUUBOCTS (110
NepBOMY IPUOIMHKEHUIO)

In (2 -y’ )

e’ -1

Haittu nonoxxenust paBHOBECUS
CHUCTEMBI, ONPEACIIUTh UX TUI U
UCCJIEIOBATh YCTOWYMBOCTD (TI0
NepBOMY IPUOIMKEHUIO)

{X = e -e”

y = x(y+2)



70.

71.

72.

Haittu nonoxxenust paBHOBECUS
CHUCTEMBI U MCCIIEIOBATh UX
y' =siny

Haiitu nonosxeHus paBHOBECHs

YCTOMYUBOCTh

CHUCTEMBI, OTIPEACIIUTD UX TUI U
HCCIIeI0BaTh YCTOMYUBOCTD (110

MIePBOMY IPUOITHKEHUIO)

X = X°-y
y In(3x*> —1)—1In2

Haiitu nonosxeHus paBHOBECHs
CHCTEMBI, ONPEICIIUTh UX TUI U
UCCIIeI0BaTh YCTOMYMUBOCTS (110
MIePBOMY IIPUOIHKEHUIO)

X = 1-2x-y’
y = e¥-1

76.

77.

78.

Haiitn cranmoHapHble TOUYKH,
OTIPENICTTUTh UX THUIT U U300Pa3UTh
dazoBbic Tpaekropun Y +siny =0
Haittu ctauroHapHble TOUYKH,
OTIPENIETTUTh UX THUIT U U300Pa3UTh

y'=yd-y)

(ha3oBbIE TPACKTOPUH

Haittu ctauroHapHble TOYKH,

OMPCACIINTb UX TUIT U I/I306paSI/ITI)

[octpouts dynkimro I'puna 1 3amucarh penieHnus KpaeBbIX 3a1au:

79.

80.

81.

82.

83.

y" = f(x), 0<x<I
y(0)=0, y(=0
y" = f(x), 0<x<I
y'(0)=0, yH=0
y" = f(X), 0<x<l
y(0)=0, y'(H=0
y'+y=1, 0<x<lI;
y(0) =1, yd)=-1
y'—y=1, 0<x<l;
y'(0)=-1, yn=1

&4.

85.

86.

87.

(asosbie TpaekTopun  y' =Yy’ -y
y'+y=f(x), 0O<x<r;
y'(0)=0, y(m)=0

y'+y' = f(X), 0<x<1;
y(0)=0, y'1)=0

Xy +2xy' = f(X), 0<x<3;
|Y(0)[<e, y'(3)=0
Xy"—6y=x, 0<x<l;

[Y(0) <o,  Y(1)+2y(1)=0

Haiiti co6cTBenHble 3HaueHus U coOcTBeHHbIe PpyHkuuu 3agaun Lltypma-JInyBumis:

88.

89.

y'+Ay =0,

y(0)=0,
y'+ 1y =0,

y'(0)=0,

O<x<l1;
y'(1)=0
0<x<l;

y'()=0

92.

93.

y'+ 4y =0, 0<X<rm;
y(0)=0, Yy(m)+y(r)=0
y'+1y=0, O<x<rm;
y'(0) = y(0), y'(7)=0



90. y"+Ay=0, 2<x<4; 94. y'"+Ay=0, 0<x<2r;
y(2)=0, y#)=0 y(0)=y(@2z), Yy(0)=y'Q2r)
91.  y"+Ay=0, 0<x<3;
y'(0)=0, y(3)=0

3anmcaTh o0Iee peneHre 1 pemenne 3aaaun Komm 11t ypaBHEHUM

95. z,+cz,=0; 98. , 02 0z

—+Xy—=X
Yty
Z1,= (X)
x=0, z=Y’
96. yz, =Xz, =0; 99.  xz,-2yz, =X +Yy*;
=Y y=1 z=x
97. ou  ou ou 100.  xz,+zz,=Y;
X—+Yy—+Xy—=0 X y
ox Toy o

y=2z, X+2y=12



